

# МОСКОВСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ



## ПРЕЗИДИУМ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.05.2025г.

МОСКВА

№

54-2

#### **Об итогах проведения Московской Федерации профсоюзов мероприятий, посвященных Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне**

В соответствии с постановлениями Президиума МФП № 53-2 от 10.04.2025 года «О проведении мероприятий МФП, посвященных Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая в 2025 году» и № 53-11г от 01.04.2024 года «Об оказании гуманитарной помощи профсоюзам Курской области в виде пожертвования» была утверждена концепция проведения акции, лозунги, девиз и развернута работа по ее реализации.

С учетом сложившейся обстановки ФНПР были определены основные формы акции: заседания трехсторонних комиссий, встречи профактива с главами регионов, проведение гуманитарных акций в поддержку участников СВО, проведение Праздников Труда, Дней Труда.

Центральным мероприятием профсоюзов Москвы стало проведение Первомайской акции солидарности с профсоюзами Курской области. Все членские организации МФП при самом непосредственном и активном участии объектов имущественного комплекса МФП, Окружных Советов, Молодежного совета, учебных центров и партнеров Программы лояльности МФП совместно с профсоюзными организациями Московской области приняли участие в сборе гуманитарной помощи и на деле показали свою поддержку по принятию необходимых мер по спасению жизней людей и организации необходимых действий в сложившейся ситуации.

1 мая 2025 года в Курскую область профсоюзами Москвы и Московской области была отправлена автоколонна с 80-ю тоннами гуманитарного груза на общую сумму более 24 миллионов рублей. Для мирных жителей переданы бытовая техника, постельные и медицинские принадлежности, одежда, спортивный инвентарь, предметы личной гигиены, бытовая химия, теплые вещи, а также продовольственные наборы длительного срока хранения и питьевая вода.

Ряд членских организаций МФП (РОО МГО Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ, МГО Общероссийского профсоюза культуры, ОО «Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения») в дополнение к отправленному грузу оказали финансовую помощь родственным отраслевым профсоюзам Курской области.

В церемонии торжественной отправки гуманитарной автоколонны от ТГК «Измайлово» приняли участие членские организации МФП, организации Московского областного объединения организаций профсоюзов, Президент Федерации Независимых профсоюзов России М.В. Шмаков, заместитель Председателя комитета общественных связей и молодежной политики города Москвы Е.В. Паршина, которая выступила с приветственным посланием от Мэра Москвы, председатель Московской городской Думы А.В. Шапошников.

На сайте Московской Федерации профсоюзов и сайтах членских организаций МФП размещены первомайские видеообращения Председателя ФНПР С.И. Черногаева, обращения Председателя МФП Ю.К. Павлова, а также руководителей отраслевых городских профорганизаций, лидеров первичных профсоюзных организаций, председателей Молодежного совета и Окружных Советов МФП, первомайские лозунги и речевки, ретроспектива видеороликов и фотографий первомайских акций прошлых лет, поздравительные ролики к 1 мая от известных спортсменов, деятелей культуры, депутатов, ветеранов.

В преддверии Первомая Председатель МФП Ю.К. Павлов принял участие в прямом эфире Радио России ВГТРК, где рассказал о деятельности столичных профсоюзов.

В социальных сетях проводилась Единая профсоюзная интернет-акция МФП под общими хэштегами #1мая\_МФП, #ПервомайсМФП, #Мое1мая\_МФП.

В членских организациях МФП прошли заседания коллегиальных органов.

В мае текущего года запланировано проведение заседания Московской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, где будет рассмотрен вопрос «О взаимодействии социальных партнёров при реализации на территории города Москвы национального проекта «Кадры».

В преддверии Первомая прошли заседания Окружных трехсторонних комиссий, посвященные развитию и укреплению социального партнерства в административных округах г. Москвы.

В первичных профсоюзных организациях прошли лекции и профсоюзные уроки об истории профсоюзного движения и профсоюзной идеологии.

Членские организации МФП приняли активное участие в первомайских мероприятиях, организовали и провели круглые столы, концерты, викторины,

конкурсы плакатов и открыток, различные фотоконкурсы, Первомайские флешмобы с последующим размещением их на сайтах, в печатных изданиях и на личных страницах в социальных сетях.

МТО ОО Профсоюз работников связи России приняла участие в акции «День донора» по сдаче крови и плазмы в помощь центрам крови столицы, которую поддержали более 150 человек аппарата управления Почты России. Участники акции сдали около 60 литров крови, а также образцы биоматериала для вступления в регистр доноров костного мозга имени Васи Перевощикова.

В подразделениях в УФПС г. Москвы АО «Почта России» и в Московском техническом университете связи и информатики были организованы совместные проверки социальных партнеров соблюдения норм трудового законодательства, выполнения условий коллективного договора и безопасности рабочих мест.

В преддверии Первомая прошли расширенные заседания Окружных Советов МФП с участием социальных партнеров, также в рамках акции профсоюзов организованы посвященные Дню международной солидарности трудящихся флешмобы, подготовлены видеоролики о первомайских традициях с их размещением на информационных ресурсах профсоюзных организаций и социальных партнеров в округах города Москвы.

МФП организовала и провела в Олимпийском центре имени братьев Знаменских спортивные соревнования, в которых приняли участие около 300 человек.

На площадке АО ТГК «Бета» состоялся организованный Молодежным советом МФП Первомайский КВИЗ молодёжных команд членских организаций МФП, в котором участвовали более 200 человек.

Департаментом международного и межрегионального сотрудничества МФП было подготовлено информационное сообщение о мероприятиях Московской Федерации профсоюзов, посвященных Дню международной солидарности трудящихся. Была организована рассылка первомайской информации и видео зарубежным партнерам из дружественных стран, а также в региональные профсоюзные объединения.

На экранах в вагонах всех линий столичного метро с 28 апреля по 5 мая 2025 года был запущен рекламный видеоролик о деятельности Московской Федерации профсоюзов.

Первомайские мероприятия московских профсоюзов освещались в СМИ: сюжеты на ТВ-каналах (Первый, Россия 1, Россия 24, НТВ, ОТР, ТВЦ, МИР, 360, на площадке международного видео агентства Ruptly и арабского телеканала Rudaw); в печатных СМИ (Вечерняя Москва, Солидарность, печатные издания административных округов); на сайте информагентства ТАСС.

В преддверии празднования Дня Победы в Московской Федерации профсоюзов и ее членских организациях прошли торжественные мероприятия, возложения цветов к памятным знакам на территориях предприятий и организаций города, чествование ветеранов, митинги, выставки, интернет-акции, концерты, посвященные памяти героев Великой Отечественной войны и ветеранов – тружеников тыла.

Профсоюзный актив столицы принял участие в международной исторической акции «Диктант Победы», которая прошла 25 апреля на площадке Учебно-исследовательского центра МФП.

На сайте МФП стартовала акция «Бессмертный полк» с представленными членами профсоюзов портретами героев, которые защищали Родину на фронтах Великой Отечественной войны и ковали Победу в тылу, с историями их подвигов.

8 мая 2025 года состоялось возложение венков делегациями ФНГР, МФП и ВКП к мемориалу «Могила Неизвестного Солдата» в Александровском саду и памятнику маршалу Советского Союза Георгию Жукову, с участием роты почетного караула 154 отдельного комендантского Преображенского полка.

При поддержке Московской Федерации профсоюзов стартовал масштабный историко-патриотический проект «Московская карта памяти», который обобщил работу, проводимую столичными профсоюзами по сохранению памяти о тружениках предприятий и организаций города, ушедших на фронт в годы Великой Отечественной войны.

Совместно с Московской Конфедерацией Промышленников и Предпринимателей создан реестр памятных знаков на предприятиях и в организациях столицы. Для их сохранения и реставрации запланированы ремонтные работы, а также проведение совместных субботников.

Окружные Советы МФП совместно с членскими организациями МФП, социальными партнерами и общественными ветеранскими объединениями организовали и провели митинги, встречи с молодежью, чествование ветеранов Великой Отечественной войны и участников СВО, посадку деревьев в парках столицы.

МФП и Окружной Совет МФП в Юго-Восточном округе столицы совместно с социальными партнерами провели масштабную акцию «Цветы — ветеранам», направленную на объединение жителей столицы и сохранение эмоциональной связи поколений. В акции приняли участие более 500 учащихся из 25 школ столицы. Активное участие в проведении мероприятия приняли партнеры Программы лояльности МФП (компании «ДикоЕд», «Право на выбор», «ВинЛаб-бизнес», Московский театр мюзикла, семейные парки приключений Замания).

Представители Молодежного совета МФП приняли участие в форуме профсоюзных активистов городов-героев Беларуси «Наследники Великой Победы». Участники встретились с руководством Федерации профсоюзов Беларусь, с известными политическими и культурными деятелями страны, посетили памятные места и знаковые объекты, в том числе Брестскую крепость – крепость-герой, мемориальный комплекс «Хатынь» и др. После окончания форума его участники инициировали проведение совместной акции, посвященной Дню Победы.

7 мая Молодежный совет МФП в честь 80-летия Великой Победы возложил цветы к Вечному огню у мемориального комплекса «Площадь Мужества» в Измайловском парке столицы.

Молодые профсоюзные активисты МФП присоединились к общероссийской перекличке между городами-героями и городами воинской славы России и приняли участие в «Эстафете памяти».

На сайте и информационных ресурсах Московской Федерации профсоюзов были размещены подготовленные Департаментом международного и межрегионального сотрудничества МФП видеопоздравления с 80-летней годовщиной Победы в Великой Отечественной войне от недавно избранного председателя Минского городского объединения профсоюзов (МГОП) Сергея Шкруднева, председателя Молодежного совета МГОП Евгении Спрутъ, исполняющего обязанности Президента Конфедерации Монгольских профсоюзов Б.Рагчаа, председателя Федерации профсоюзов Улан-Батора Ё.Соёлмаа и от выдающихся представителей трудящихся Пекина.

По итогам мероприятий подготовлены видеоролики, которые размещены на информационных ресурсах Московской Федерации профсоюзов.

### **Президиум МФП постановляет:**

1. Информацию об итогах проведения Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая в 2025 году и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, принять к сведению.
2. Отметить значительную и эффективную работу членских организаций МФП и Аппарата МФП по подготовке и проведению запланированных мероприятий.
3. Рекомендовать членским организациям МФП применять в дальнейшей работе полученный опыт по организации и проведению первомайских мероприятий, активнее использовать имеющиеся в городе информационные ресурсы и площадки.

4. Постановления Президиума МФП № 53-2 от 10.04.2025 года «О проведении мероприятий МФП, посвященных Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая в 2025 году» и № 53-11 от 01.04.2025 года «Об оказании гуманитарной помощи профсоюзам Курской области в виде пожертвований» с контроля снять.

Председатель МФП

Ю.К. Павлов

